Хватит жить по правилам!
Книга с претензией. Это сразу насторажи​вает. Хотя в самом деле интересно: что станется, если действительно все начнут жить не по правилам? Пресная фантас​тика, направленная на всякие техничес​кие ухищрения, космолеты и внезем​ные цивилизации, больше нико​го не впечатляет. А вот если люди вывернутся наизнанку вместе со своими чув​ствами, как жить бу​дем? Обещанное в книге выполнено. Местами даже та​лантливо. Похоже, автор взлетел вверх и посмотрел на все «закидоны» общества с вы​соты птичьего полета. В романе задеты болевые точки ума, чувств и денег. Причем все живут без правил, особенно богатые, накалывая и подставляя друг друга. Гурманы смогут обнаружить здесь особые, но​вые разновидности секса, причем - разного и без пошлостей. Прони​мает.
Выданы секреты уже действующего мирового правительства, кото​рое теперь во всех странах назначает президентов. Интересно: и нашего - тоже? На слово верить не хо​чется, но с высоты птичьего полета - бог его знает? Кажется, автору неймется продолжить подвиг дис​сидентов, вознося олигархов и олигархию на пьеде​стал почета. Ну что ж, мужественно и, возможно, не без оснований. И если в моде, считает автор, защи​та меньшинств национальных и сексуальных, то по​чему бы не встать на защиту еще одного меньшин​ства: финансового (олигархия в переводе с гречес​кого – это власть немногих, меньшинства). Ой-ой, опрометчиво.
Автором щедро раздаются налево и направо еще неизвестные способы быстрого обогащения. Инте​ресно, сам он воспользовался хоть одним? (Говорят, да). Придумал бизнесы, состоящие из двухходовок, и ловит кайф. Конечно, чувствуется энергетика, но с перебором, так как приходится много думать. Хотя забавно разбивать о колено устарелые стереотипы и ценности. Действительно, говорит один из героев, если нас назвали гомо сапиенс, какие претензии к душе и духовности? Надо было называть гомо сенсус (человек чувственный) или гомо спиритус (чело​век духовный). Было бы все по-другому.
Много находок, рассыпанных почти на каждой странице (как в бен​зине с высоким октановым числом), особо понравятся пофигистам, как самой модной ныне прослойке общества. Насчет религии автор, конечно, загнул, с новым набором десяти заповедей, модерновым бо​гом и догадкой о происхождении женщины, благодаря, оказывается, антимонопольному законодательству там, на небе. А то бы, вообще, были одни мужики.
Самое главное, все-таки, тот переворот в мире, который автор «ор​ганизовал», свергнув монополию ВТО и внедрив ей назло мощного конкурента ВОПЛЬ (Всемирную организацию производителей). Вот это - настоящая рубка! Вот это действительно мощь! Посмотрим, что из придуманного, предвиденного и описанного сбудется лет через двадцать.
Роман излишне возбуждает и бьет по воображению. На ночь я бы его не читала, тем более что автор не только злоупотребил брендом советских времен «лицам до 18 лет не рекомендуется», но и нашел новую категорию наших граждан, на кого рассчитано это чтиво: «для тех, кому не везет». Какая наглость! Ведь это почти все население страны!
Хотела придраться к стилю, но смирилась с тем, что текст написан роскошным литературным языком - в темпе и увлекательно, достой​но привязчивого клейкого сериала. И на рисунки нашлись деньги. А рисунки - со смыслам. Надо же! Пока все стебают​ся над нашими порядками, где-то находятся смель​чаки, которые бесшабашно выглядывают «за пово​рот». Им не интересна простая дорога или авенью. Им интересно, оказывается, что там, «за поворо​том»? И пишут, казалось бы, ахинею, от которой все остальные чешут затылки, но в том-то и дело, что все остальные обламываются от отсутствия свежих идей. А тут их льется целый водопад.
Откуда он такой взялся, да еще с таким усечен​ным именем, которое режет глаз, словно, железом по стеклу? Что это он такое задумал? Зачем ему столько провокаций? Почему сунулся в запретную зону? Давайте его замочим! Нечего портить нашу застойную действительность!
Антонина Дворжецкая
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